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 Al presidente del Consiglio Regionale del Lazio 

on. Antonello Aurigemma 

 

INTERROGAZIONE URGENTE A RISPOSTA IMMEDIATA 

 

Oggetto: Stazione Ferroviaria del Divino Amore. 

 

PREMESSO CHE 

 

- la nuova stazione del Divino Amore sulla Linea FL7, riconosciuta come strategica per la 

mobilità capitolina, sarebbe dovute rientrare nelle infrastrutture da realizzare con i fondi 

Giubilari da inserire in uno specifico decreto del Governo con un investimento totale di 50 

milioni di Euro; 

 

- della possibilità di realizzazione dell’infrastruttura a valere sui fondi giubilari si erano fatti 

recentemente portavoce il capogruppo di FdI nel IX Municipio e il Senatore Andrea De 

Priamo e negli scorsi anni l’allora consigliere regionale ed attuale Assessore on. Ghera  

 

PRESO ATTO CHE 

 

- dall'ultimo incontro che c'è stato a Palazzo Chigi il 30 aprile tra l'assessore ai trasporti della 

Regione Lazio on. Fabrizio Ghera, il senatore di Fratelli d'Italia Andrea De Priamo, il 

capogruppo del partito FdI dell'Eur e Rete Ferroviaria Italiana è emerso che l’intervento 

non è inserito tra quelli finanziati 
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TENUTO CONTO CHE 

 

- la stazione del DIVINO AMORE avrebbe servito un bacino di oltre 200.000 residenti, 

consentendo di raggiungere il nodo di Termini in 15 minuti, assumendo così una funzione 

strategica non solo durante il prossimo Anno Santo, ma per un intero quadrante della città 

di Roma 

 

PRESO ATTO ALTRESI’ CHE 

 

- un’altra infrastruttura cruciale per il sistema dei trasporti della capitale d’Italia e per il 

turismo religioso in vista del Giubileo, non è evidentemente ritenuta tale dall’attuale 

Governo che ne ha decretato il mancato finanziamento 

 

  

TUTTO CIÒ PREMESSO 

Il sottoscritto consigliere regionale 

 

INTERROGA 

 

Il Presidente Francesco Rocca e l’Assessore Mobilità e Trasporti, Fabrizio Ghera per conoscere 

quali misure intendano adottare a valere sui fondi regionali e presso il Governo nazionale, al fine 

di consentire la realizzazione della Stazione Ferroviaria del DIVINO AMORE 

 

Il Consigliere 

Massimiliano VALERIANI 
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